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Vart är vi på väg ? FIBER-nät ?

För snart trettio år sedan föddes kabelnätet i Ekeby med koaxkabel (koppar) och anslutning av 69 Pionjärs-fastigheter. Successivt och med arbetsinsatser från medlemmarna i samfälligheten har kabel-nätet utökats och därmed kunnat ansluta ytterligare intresserade fastigheter som nu totalt utgör 302 st.

Ekeby KabelTV (EKTV) har från starten 1990 utvecklat nätet med tekniska förbättringar ex.vis:
 - 2000 Bredband med rudimentär teknik
 - 2003 Bredband baserat på DOCSIS (nuvarande teknik)
 - 2009 Digital-TV
 - 2012 Med hänsyn till teknisk utveckling av både Digital-TV och Bredband tecknades avtal med 
C-Sam för service och underhåll av kabelnätet samt leverans av TV- och Bredbands-tjänster.

När dessa rader kommer på pränt befinner sig nedtecknaren i vårt östra grannland och använder sig av bredband baserat på en fiberförbindelse (FTTB) med symmetrisk hastighet (samma ned som upp) och använder störningsfritt både Internet samt IP-TV.
Ovanstående skapade onekligen frågan - ska Ekeby KabelTV fortsätta den tekniska utvecklingen och anlägga ett FIBER-nät ?
Trenden är en ökande användning av kommunikation och tjänster digitalt samt ett ökat behov för ”Internet of Things”. Detta innebär att en oehörd datamängd måste ”transporteras” både i mobila som fasta nät och för det sistnämnda kan det ske effektivt och störningsfritt med FIBER. 
I styrelsen för EKTV pågår nu en planering/översyn av kabelnätets framtid, vilket innebär att vi för diskussioner med nuvarande samt några nya leverantörer för anläggning av ett FIBER-nät i Ekeby.
Vi har i dagsläget en indikering på 10.000 – 15.000 kr/fastighet för FIBER-anslutning (FTTH), men som alla förstår ”ju fler som har intresse ju lägre kostnad”. 
Vi undersöker även olika betalningsalternativ såsom engångsbelopp alt. avbetalning månadsvis.
Om majoriteten önskar en FIBER-anslutning (FTTH) kommer det befintliga koaxnätet (koppar) att stängas och Samfälligheten sannolikt upplösas. 
OBS! De som inte önskar FIBER-anslutning måste skaffa egen TV- och Bredbands-tjänst !
Styrelsen önskar få veta om intresse finns för att vi jobbar vidare med FIBER-nät och ni accepterar en kostnad för fastigheten när den ansluts.
Styrelsen uppmanar nu därför samtliga att bekräfta intresse för eller emot och sända det per E-post till ekeby.ktv@ekeby-ktv.net alt. vanligt brev i brevlådan till någon av styrelsemedlemmarna.
(se hemsidan Ekeby KabelTV - http://www.ekeby-ktv.net)

I bekräftelsen som vi önskar senast 16 sept. anger du:
· Namn

· Gatuadress

· Fasighetsbeteckning

· Telefon-nr

Bästa sommarhälsningar
Ekeby KabelTV – Styrelsen
PS ! Du som redan har bekräftat med anledning av inlägget på Facebook behöver inte svara !
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